一来电话,俺们就往楼顶跑

长清移动表示,会安排技术人员尽快处理信号差问题

本报8月28日讯(记者 陈 伟 见习记者 贾威) 近日, 文昌办事处叶庄村民叶先生来 电反映,村里的移动手机信号 差,影响居民接打电话,希望有 关部门能够解决。

27日下午,记者来到叶庄村,在村委会广场,拿出手机发现,手机没有3G和4G信号,2G信号却是满的,拨打了几个电话,通话挺清晰。

记者又到村里不同的位置试了试,信号基本都是满的,打

电话应该没有问题。叶先生说村子东边信号还可以,到西边就不

随后叶先生来到村委会带着记者到了村子西面。相对村子东面,西面的房子密集了许多,周围的树木也比较旺盛。记者拿出手机看了看,仍然有4格信号。

叶先生说着话把记者带进家里,拿出手机递给记者,"你看,一进屋信号就不行了"。记者拿出自己的手机,发现仅仅只有一格信号。他带着记者到其他村

民家里,情况和叶先生说的一样,好一点的有2格信号,差点的 一格信号也没有。

"家里信号实在是太差了,别人打电话经常接不到,接到了也是断断续续,听不清楚。现在打电话,要不就是到外面去,要不就是上楼顶!"村民刘大姐说。

"我在村子里给人盖房子, 平时电话都比较多,找我的人也 不少,可一回到家,手机就成了 摆设,很多业务往来都没有办法 进行。要是一天两天也就算了,可一直这样,多误事呀!我也是没办法了才找你们,看你们能不能帮忙想想办法。"

记者离开叶庄村之后,联系了长清区中国移动通信集团山东有限公司长清分公司,向其说明了情况。相关责任人表示,信号差是由于基站正在升级造成的,等升级完成,信号强度将会得到改善。为了不影响村民正常通信,他们会联系技术人员尽快处理。

玉米缓控释肥 "种肥同播"

本报讯 长清区组织实 施的《玉米缓控释肥"种肥同 播"机械化技术推广项目》是 山东省财政支持农机技术推 广项目,按昭项目讲度安排, 近日区农机局在孝里镇举办 了玉米缓控释肥"种肥同播" 机械化项目技术推广观摩 会,来自市农业局、区农机 局、孝里镇的有关领导和技 术人员,部分街镇农机站长、 农机合作社负责人、农机大 户、农机(肥料)经销商代表, 以及项目核心区村、组的基 层干部、村民代表等共120余 人参加了观摩会。

会上,孝里镇有关负责 人就核心区项目实施情况做 了说明,并重点介绍了在去 年已开展深松作业的基础 上,今年继续实施该项目的 地块,玉米长势明显要较其 他地块好。区农机局副局长 朱成良就技术要点与技术优 势、缓控释肥"种肥同播"机 械配置及项目实施地块与传 统作业地块的玉米长势做了 对比讲解。市农业局农机推 广中心吴佰勇主任、土肥站 袁瑞农处长分别就农机农艺 结合、机具应用以及如何选 择肥料和播种量、合理施肥, 与参会农民、农机手进行了 互动交流。

(农机)

老板培训

近日,孝里镇举办企业家劳动就业政策法律法规培训班,来自该镇辖区的山东环冠科技公司、济南奥能天元、长清春酒业等近20家企业负责人参加了培训。主讲人员以"依法用工、规范管理、和谐劳动关系"为主题,结合典型案例,对劳动合同、劳动标准、特殊劳动保护及工资管理等法律知识进行了重点讲解。

通讯员 张娜 摄影报道





济南南湖玉露茶叶科技开发有限公司









泉城绿 泉城红 咪人生 道真谛



地址:济南市长清区龙泉街东段路南

网址: www.jnnhyl.com

全国免费咨询热线:400-0902-888









万款银镯惠长清 赤 鲁 欧 意 金 店 全场超低价

老凤祥地址:长清区五峰路清河街交叉口南路西125号(原齐鲁欧意金店) 66580058 老 庙 黄 金:长清区灵岩路(三联)北邻上海老庙黄金 66585820